



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань аграрної політики та земельних відносин

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5. тел. 255-28-40

Кур ОВ
На сесії Ради
На сесії сесійної
депутатської
На сесії для
засідання
29.08.16

№ 04-11/11-1075

"25" 08 2016 р.

Любешівська районна рада Волинської області

Комітет Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин за дорученням Голови Верховної Ради України Парубія А.В. розглянув рішення Любешівської районної ради Волинської області сьомого скликання від 22.06.2016 № 6/35 «Про звернення депутатської групи Аграрної партії України Любешівської районної ради щодо продуманої політики стосовно аграрного сектору з боку Уряду і Парламенту», надіслане листом заступника голови Любешівської районної ради Волинської області Кух О.В. від 02.07.2016 № 387/05/2-16, та повідомляє наступне.

Законом України «Про внесення змін до розділу Х «Перехідні положення» Земельного кодексу України щодо продовження заборони відчуження сільськогосподарських земель» від 10.11.2015 № 767-VIII продовжено до 1 січня 2017 року дію мораторію на продаж чи іншим способом відчуження земель сільськогосподарського призначення. Цим же Законом України Кабінету Міністрів України до 1 березня 2016 року було доручено розробити і внести на розгляд Верховної Ради України проект Закону України про обіг земель сільськогосподарського призначення.

На сьогоднішній день законопроект з даного питання у Верховній Раді України не зареєстровано.

Одночасно зазначаємо, що в Комітеті Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин знаходиться на розгляді проект Закону України «Про внесення змін до Земельного кодексу України» (щодо мораторію на купівлю-продаж або іншим способом відчуження земель сільськогосподарського призначення), поданий народними депутатами України Ляшком О.В., Галасюком В.В., Вовком В.І., Силантьєвим Д.О., Купрієнком О.В., Мосійчуком І.В., Юзьковою Т.Л., Ленським О.О. (реєстр. № 4727 від 30.05.2016 р.). Метою зазначеного законопроекту є продовження мораторію на купівлю-продаж або іншим способом відчуження земель сільськогосподарського призначення до 1 січня 2021 року.

Стосовно проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо захисту прав платників податку на додану вартість, в тому числі сільгосптоваровиробників» (реєстр. № 3851-1 від 04.02.2016), інформуємо, що Комітет Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин на своєму засіданні 18 лютого 2016 року розглянув

ПРИЙНЯТО РАЙОННОЮ РАДОЮ
29.08.2016

зазначений законопроект і рекомендував Комітету Верховної Ради України з питань податкової та митної політики, який визначено головним з підготовки і попереднього розгляду законопроекту, внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію про прийняття його у першому читанні за основу.

Комітетом Верховної Ради України з питань податкової та митної політики зазначений законопроект розглянуто 16 березня 2016 року і рекомендовано Верховній Раді України прийняти його за основу.

Крім цього, інформуємо, що 31 травня 2016 року під головуванням Прем'єр-міністра України Гройсмана В.Б. проведено нараду щодо обговорення актуальних питань подальшого розвитку агропромислового комплексу, на якій було розглянуто питання удосконалення системи оподаткування діяльності у сфері агропромислового комплексу.

За результатами наради та на виконання доручення Прем'єр-міністра України створено робочу групу для розроблення узгоджених пропозицій щодо шляхів вирішення проблемних питань.

До складу робочої групи увійшли представники Міністерства аграрної політики та продовольства України, Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, Міністерства фінансів України, Державної фіскальної служби України, народні депутати України – члени Комітету Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин і представники профільних асоціацій.

Наразі робоча група опрацьовує пропозиції зі створення оптимальної моделі державної підтримки суб'єктів агропромислового комплексу і у першу чергу сільгосптоваровиробників.

Заступник Голови Комітету



О. БАКУМЕНКО